Miyadikoi

1.154. 3 s|z| <7

1.264. Na Bpeite 10 YEWUETPIKS TOMO TWV EIKOVWV TWV PIYASIK®V Z yid TOUG oMoioug IGXUEL
a) [2z+1]=|z—i| B) [4-2i-27]=4

1.326. Na Bpeite Tn ypapun otnv onoid KIVEiTal n elkéva Tou pIiyadikoU Z yia Tov onoio 1oXUEl
(6+8i)™ —(1+i)* =990-10" +1064 .
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1.377. o) | 2| 4| 22| 4| Z2| =1 1.399. y) 22 +2¥ =2
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1.401. B) loxtel OI' L e, ondéte O 1y =2x. 4
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Tou To [ Kal BpiokeTal and Th AUch ToU CUCTAUATOG TWV
Or kaie. K r

{ Or:y=2x X=3 .
o , dpa o

€:X+2y-3=0

galo o|lw

y:

. L 3 6.
ZnToUpEVOG PIYadIKoG eival o Z, = §+E' .
1.473. B)Av z,,z, 0o and Toug NPoNyoUNEVOUG HIYadIKoUg PE Z, =7,

2 UVAPTNOCEIG

2.105. Na Bpeite cuvdptnon f yia Tnv onoia ioxvel f(X +Yy) = 2f(x) +f(y) yla kabex,yeR.

NUon

MNa x=y=0, é&xoupe: f(0)=2f(0)+f(0)<:>f(0)=0.
MNa y=0 el'vqlf(X)=2f(X)+f(0)<:>f(x)—2f(x)=O<:>—f(x)=0<:>f(x)=0, xelR.

2.148. Aiverai cuvdaptnon f: R — R yia Thv onoia IoxUEL: f(X +y) = 2f(x)+f(y)+ 2X

X3

x?+1

2.190. y) f(x) =

2.202. Na anodei&eTe 611 dev UNdpxel yvnoiwg ¢Bivouca cuvdptnon f: R — (0,+oo) yld Thv onoia va

IoXUE1 6T1: Inf(x) =X* —4x+1 YIa KABE X € (2, +OO) .
2.205.8) f(1)=-1 2.297. y) ouvx—npx =e™* —e®"

2.309. Aiveraicuvdptnon f:R — R yia Tnv onoid 1ox0ouv ol oX€CEIG: (f o f)(x) =4x-15

Kal (fofof)(x)=8x—35 ylakdbe xeR.



a) Na anodeiete 611 n f avricTpépeTal. B) Na Bpeite Tov TUNO TNG f.
Epwthceig noANanAng emiAoyng

K. H cuvdptnon f(Xx)=2e ™ éxel avtioTpopn Tnv

B) g(x)=In(2x)

Opia

3.97 Eotw cuvdptnonf: R — R, yia Tnv onoia 1oxvel 61 2 (X)—4f(x) <X*—4,yiakdBexeR. Na

anodeikete OTI: Iirrcl)f(x) =2.

3.121. B) lim {(x+1)np - +x2°°—1]
X—-1 X =1
, e P(x)-1 , o
3.148. d) Na unoloyioeTe 10 OplIO Ilml Lo av gival yvwotd 611 Ilmlf(x)=0.
X—>! X_ _e X—>!
3.183. Iiml[—ZXf(x)—3g(x)]:+oo
2 2
3.195. Na Bpeite Ta k,A € R yia Ta onoia 1oxuel 611 Iimwﬂ =2k+4.

X—K X2 — K2

3.209. Eotw cuvdpTnon f: R — IR yia Tnv onoia 1oxUel 61i: 8f(x+y) =f(2x)+f(2y)+24xy(x+y) yia

KdBe X,yelR.

. X
3.256. Na 1ig didgpopeg TIYég Tou pe R, va Bpeite 1o éplo: lim 2X(p+ 5 1]
X—>—0 X —

X+2 _ X+l 2x+1 _9x _ 2,
3200.5) [m S 2 3 o m 2 271 3590 gy fim 2XTOWV X—2nkx
xowe @X 42X xoie 3. 4% =270 4] X 4X +npx
afl+m,tx—11 <0
X x*+2x -8 5
1 —_—, ——<X<2
3.356. 5) f(x) = 1 420 .%=0 3370.f(x)={y2x+5-3 2
2 oax? +(B-1)x, x=2
n—”x, x>0
2X

3.391 . Aiverarouvdptnon f: R — R, cuvexnig oto X, =6
3.394. Aiveraiouvdptnon f: R — R, ouvexig oto X, =0
3.469. d) x° +8x* + x> +\x =8

3.545. f?(x)+xf(x)=4 yiakdbe x>0kai f(3)=—4.

f(x,)+ (X, ) +... +f(x, )
\"

3.596. undpxel £ a,B |, 1éTo10 dote: f(E) =



, ., 1 2 3 4
3.597. 0,1 , : =f| = o > .
Ee[ :|T€TOIO @ote: 4f(E) f(SjH{SjH{S}Ff(SJ

3.599. undpxei & € a,B |téToi0, doTe : f(€) = /f(x,)f(x,)..f(x,) .

3.609. f(0)=—/6
MNapdywyol
4.66. 2f%(X)—2npx-f2(x)+X*f(x) = 2x° —xnpu’x

4.67. Aivovtal ouvapTioelg f,g, napaywyiciyeg oto X, = 0 yia i onoieg 10xUEl 6T:

(f(x)—2)2 +(g(x)+3)2 =‘\/m-3‘ YId KABE X >—4.

4.223. e’ [f(x)+f(x)]=e"[F(y)+f(y)]
4.225. Aivetal dUo gopég napaywyiciun cuvdptnon f: R — R

4.275. f(x)=ox’ +Bx+y

4.322. Aivovtai ol napaywyioipeg cuvaptioeigf,g: R — R, yia 1ig onoieg 1oxvel f(X) —g(X) = X, y1a ka6e

X € R. Na anodeiete 611 ol epanTOPEVEG TV Cf,Cg OTd onpeia Pe TNy idla TETUNPEVN, TEUVOVTAI OTOV

dtovay'y.
4.334. Aivetar cuvdptnon f:[R — R yia mv onoia ioxvel f(x—2) <x*—3x+2 <f(x—3)+2x-4 yia k4be
X € R ."Eoctw petafAnTth euBeia n onoia diépxeTal and To onpeio M(O,;j kai Téuver n C, oe duo

dlapopeTikd onpeia A kai B.

4.347. To KSOTOC KATAGKEUNG X TEHAXIWV VG NPoidvTog, eival 7x% + 27X +8 XINAdEC eUpW, EVG Ta
¢€00da and TNy NHOANSh Twv X Tepaxiov eival, X° —2x% +3X +4 xINddeg eupd. Na Bpeite Tov eAdXIoTO
ap1Bud Tepaxiwv Mou Npénel va KarackeuaoTouy, WoTe 0 pubudg PETABONAG Tou KEpOOUC va €ival
BOeTIKAG.

4.374. x(t)=e"

4.378. MNelondpog A Bpioketal oe andéotacn 4 Km avatoAikd and éva otaupodpoul O kal Badidel npog
autd e Taxotnta 8 Km/h.

4.382. y) To €ypadd tou 1piywvou OAB T Xpovikn oTiyun KaTtd Tnv onoia o pubudg petaBoing Tng



TeETUNPEVNG Tou M gival dinAdoiog and tnv andAutn Tiun Tou  puBpuoU PYETABOANG TNG

TETAYUEVNG TOU.
EnavaAnyn

20. y) Av g(l) =4030ka1 lim f(x) =—o0, va anodeiEeTe 6TI UNApPXel Jovadiké X, € (l +oo) TETOIO, WOTE

h(x,)=In2. o
37, 1(x)= Bl |2
©€épara nave AN\ AdIKWV
25. y) Na anodeigere o |2 ~22| =[z2+2[ +]z°+7] .

30. W:Z—3i+i_
z-3i



